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������� �� �������� ��� �� ����������� ABC ��� �� �������� ��������� �� C ��� ��� BC = 2 �� AC = 3 �

I ��� �� ���������� �� ������� {(A, 2); (B, 5); (C,−3)} � J ��� �� ����� �� ���� ��� ���
−→
BJ = −3

2

−−→
BC�

�� ������� ��� �� ����� J ��� �� ���������� ��� ������ B �� C ������� ��� ���������� ��� ����

������������ �0, 5pt�

�� ��������� ��� ��� ������ A � I �� J ���� �������� �0, 5pt�

�� ������ ��� ������ I �� J � �0, 5pt�

�� ������ �� ������ �� ��� �������� ���������������� �� ���������� (C) ��� ������ M �� ����

���� ��� MA2 +MJ2 = 35� �1pt�

�� ���������� (C)� �0, 5pt�

�������� ��� �������

�� �� ������� ��� (
√
3− 1)2 = 4− 2

√
3� �0, 25pt�

�� �������� ���� R ���������� 2x2 + (1 +
√
3)x+

√
3

2
= 0� �0, 75pt�

�� �� �� ������� �� ���������� ���� ������������ [0; 2π[ �� ����������

(E) : 2cos2x+ (1 +
√
3)cosx+

√
3

2
= 0 �1pt�

�� ����������� ��� �� ������ ��������������� ��� ������ ������ ��� ��������� �� (E)��0, 5pt�

��� ���� �� ���� ��������� E ���� ����� ���� (⃗i, j⃗) � �� ��������� ��� �������� u⃗ = i⃗− j⃗ � v⃗ = i⃗+ j⃗

�� ��������������� f �� E ��� ��� f(u⃗) = 3⃗i− j⃗ �� f(v⃗) = i⃗+ 5⃗j�

�� ������� ��� (u⃗, v⃗)��� ��� ���� �� E� �0, 25pt�

�� ���������� �� ������� A �� f ���� �� ���� (u⃗, v⃗)� �0, 75pt�

�� ������� ��� f ��� ��������� �0, 25pt�

�� ���������� �� ������� A−1 �� �� ��������� ���������� f−1 �� f ���� �� ���� (u⃗, v⃗)��0, 25pt�

�������� � �� �������

���� �� ���� �������� �� ��������� �� �������� OPQ ������� �� O ��� ��� (
\−→

OP,
−→
OQ) =

π

4
� ���� I ��

����� ��� ��� QOI ���� �� �������� ��������� ������� ���� (
\−→
QO,

−→
QI) = −π

2
�

�� ����� ��� ����� �� ������� OP = 5cm� �0, 5pt�

�� �� ������� r �� �������� �� ������ � ��� ���������� � �� � �� r′ �� �������� �� ������ Q�

������� −π

2
� �� ���� g = r′or�

�� ���������� ��� ������ ��� g �� O �� P � �1pt�

�� ��������� ��� g ��� ��� �������� ���� �� ��������� ������� �� �� ������� �1pt�

�� ����� �� � ��������� ⋆⋆ ����� �������� �� ������ ⋆⋆ 
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�� ������ �� ����� N ������ �� �� �������� g �� ������ �� ��������� �� ������ �� ������������

OPNQ� �0, 5pt�

�������� ��� �������

�� ���� ��� ���� ���� ������ ���������� (O, i⃗, j⃗)�������� ��� ��� ���� ��� �� ����������� ������

A(0, 6), B(−2,−4) �� C(−3,−3) ����� ������ �� �����

�� �� ���������� ��� �������� ����������� �� ���������� (Γ) ��� ������ M �� ���� ���� ���

AM2 + BM2 = 102� �0, 5pt�

�� �� ������� �� ������ �� ��� �������� ���������������� �� (Γ)� �0, 5pt�

��� ���� �� �������� h ������ ��� h(x) = ax + b +
c

x+ 1
���� ���� ���� x ̸= −1� �� a, b �� c ����

����� ������

���������� ��� ����� a, b �� c ���� ��� �� ������ �� h ����� ��� ��� ������ A,B �� ����� ��

����� C ��� �������� ��������� � ����� ��� ���������� �0, 75pt�

���� ���� g �� �������� ������ �� R ���� R ��� g(x) =
x2 + 3x+ 6

x+ 1
�� (Cg) �� ������ ���������������

�� �� ���������� ��� ������� �� g �� −∞� +∞� −1− �� −1+� �1pt�

�� �� ������� ��� �������� �� ����������� ��������� � �� ������ (Cg)� �0, 25pt�

�� ������� ��� �� ������ (D) ���������� y = x+ 2 ��� ��������� � �� ������ (Cg)� �0, 25pt�

�� ������� �� ���� �� ��������� �� �� �������� g ��� ������ ��� ����������� �� ���� ��� �������

�1pt�

�� ���������� �� ������ (Cg) �� �� ������ (D) ���� �� ������� �0, 75pt�

������ � � ���������� ��� ����������� � �� �������

�������� ����� ������ �������� �� ����� ����� ���� �� ���� ���� ��� ������ ���� �������� ���� ����

�� ������ �������� �� ������ ���� ��� ����������� �� �� ���� ��������� ������ ������� ��� �� 5%�

� ����������� �� ������ �� 15 ������� 2010� �� � ����� ��� ����� �� 80000 ���� �� 16 ������� 2023�

�� � ������ ���� ��� ������ ���� �������� �� ����� ����� ���� �� ����� �� ����� ����� ���� ���������

�� ������� �� �� ������ �������� �� 4 ������� �� �������� ��� �� �������� ��� ������ �� ����� ����� ��

������� ���� 3 ���� ����� ��� ������ �� ����� ����� �� �������

��� �� ������� ��� �������� ������ �� � ������ �� ���� ����������� ���� �� ������� ������� �� �����

�� ������ �� ���� �� 10 ��� �� ����� ���� ������� ���� ������� ��� ������ ������� ����������� ���� ��

������� �� �� ����� ���� �������������� ����� � � ���� �� 9 ���� �� ����� �� ����� ���� ������� �����

�������� �� ���� � ������ ���������� 216 ����� ����� �������

������ �

�� ������� �������� ����� � ������ �� �� ������� ���� ���� ��� ������� � �1, 5pt�

�� ����� �� � ���������� �� ������ ��� ������������ ��������� �� ����� ����� � �1, 5pt�

�� ������� �� ������ ����� �� ������� ������� �� ������� �� �������� ����� ������� �� ������� ���

������� � �1, 5pt�

������������ � �0, 5pt�

�� ����� �� � ��������� ⋆⋆ ����� �������� �� ������ ⋆⋆ 
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